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Q1 What is your opinion regarding marijuana legalization in Wisconsin?
Answered: 290 Skipped: 1

Total Respondents: 290  

Legalize
recreational...

Legalize
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Legalize
medical...

Do not
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Legalize recreational and medicinal marijuana

Legalize recreational marijuana

Legalize medical marijuana

Do not legalize any marijuana use

Other (please specify)


